



热线:0731-84329965
网址:cj.voc.com.cn

一部电视剧《裸婚时代》将裸婚族的爱恨纠葛在人们面前无限放大。当剧中裸婚的男女主角最终因失业和奶粉钱而离婚,男主角的一句“细节打败爱情”让无数人唏嘘。常言道,没有面包的爱情注定不能长久。但是,裸婚,只能代表家庭境况不好,并不代表以后的生活就会不幸福。裸婚小夫妻只要理好财、踏实过日子,完全可以凭借自己的双手来创造“有车有房有票子”的幸福生活。

■记者 梁兴 通讯员 张宏旭 范晓露

【理财建议】

没有面包的爱情 更需理财做保障



【案例】

在长沙闯荡的李先生夫妻是一对裸婚夫妻。李先生,26岁,月工资4000元,年终奖15000元;李太太,25岁,月工资2500元,年终奖9000元。两人均有三险一金,无商业险。此外夫妻俩共有银行存款3万元。目前夫妻俩租房住,每月租金2000元,其他支出3000元左右。综合来看,夫妻俩每月固定收入6500元,支出5000元,结余1500元,年终奖金共有2.4万元,每年结余4.2万元。

【理财目标】

准备在3年内买房。希望得到关于储蓄、投资以及购买商业保险的建议。



建立备用金

宏伟的目标要从最小的事情做起。李先生夫妻俩可以先留出部分流动备用金,以两人2-3个月的支出为宜,大约1万元,建议存入中信银行理财宝账户里,可将账户设定为全额三个月定期,智能储蓄功能让您既享有活期便利,又有定期收益。

减少日常开支

夫妇俩每月的日常性支出很大。婚后必须改变这种局面:一方面定期对家庭开支进行检查,逐步减少支出;建议将每月家庭收入的三分之一结余出来用于家庭理财,因此建议李先生每月将结余扩大至2000元。另一方面减少信用卡使用的数量,信用卡不必很多,两人各留一张有用的即可,以免产生不必要的支出。同时巧妙利用信用卡优惠活动,达到省钱的目的。

小资金有大用途

银行固定型收益的理财产品金额起点一般在5万元,建议李先生可以将现有的3万元存款做一个一年期的保本型保险投资,安

邦财险的投保起点金额是1万元,并且保证本金和利息收益,正好符合李先生现在的理财需求。

每月定时理财

现在的经济形势基本触底,基金和股市相信在未来会有一个比较好的上升通道。李先生可将每月结余的2000元中的1000元投资定投型基金,一来可作为小孩的教育储蓄,二来基金和股票申赎灵活,未来李先生想购房产可及时赎回资金。并且建议李先生将1000元资金分为3只定投基金产品投入:成长型基金,预计收益相对较高,当然风险也相对较大;债券型和货币型基金,风险较小收益也相对稳定。

择机购买理财产品

在李先生购买了保险到期一年后,加上其年终奖2.4万元可以选择一款较稳定的人民币理财产品作为理财投资。现在一年期理财产品的预期年化收益在5%左右,这类固定理财产品投资风险低,产品投资方向都十分稳健。所以建议李先生在闲置资金没有明确买房意向的时间内投资一到两款不同时间的理财产品。可以将自己的投资收益最大化。



本期点评:中信银行
长沙金麓支行贵宾理财
经理 盛函



温暖2012,关爱城市清洁工湖南福彩在行动

——长株潭各福彩站点为清洁工人免费提供一杯水、一张座椅、一处挡风避雨场所



当人们还在甜美的睡梦中,在寂静的大街上,在星星点点的路灯下,城市“美容师”正装扮着每一条大街小巷,弹奏着辛勤劳动的第一个乐章,他们顶烈日,伴寒风,用一把扫帚扫出了城市的洁净。

阳春三月,谁能给他们一张休憩的座椅?炎炎酷暑,谁能给他们一份难得的清凉?秋风四起,谁能给他们一个避风躲雨

的港湾?凛冽寒冬,谁能给他们一杯热茶?您的一声“请进”,缩短了人与人之间的距离;您的一杯热茶,是对他们工作的褒奖;您的一张座椅,会缓解他们一身的疲惫,片刻之后,只要片刻,他们依然会奔向自己的岗位……

湖南省福利彩票发行中心联合长株潭各市福彩中心共同开展“温暖2012——关爱城市清洁工福彩在行动”。长株潭各福彩站点为清洁工人免费提供一杯水、一张座椅、一处挡风避雨场所,支持、关爱并尊重清洁工人的劳动,用我们的爱心,为我们城市的干净整洁尽一份责

任。一个倡议,一种承诺,一份责任,让我们积极行动起来,从现在做起,从点点滴滴的小事做起,尊重劳动者、关爱清洁工人,营造良好氛围,为建设和谐、文明湖南做出应有的贡献。 ■湘福彩



中行郴州分行 举办留学交流会

本报讯 11月4日,中行郴州分行联合中国教育服务中心郴州教育交流分公司,成功举办了“2013春季留学规划与英语体验活动”交流会。资深留学规划师、加拿大NAPS招募总监等专家、中行VIP客户,以及有出国留学需求的潜在客户参加了本次交流会。

据记者了解,中行郴州分行个人金融部针对有关出国业务,向客户深入讲解了中行外汇业务优势,介绍了各项外汇业务特色产品,使客户全面地了解了中行“出国留学一站式服务”的优势。

■记者 梁兴 通讯员 许一清

泸州老窖 首款政务、商务用酒

隆重登陆湖南

诚招各级市县代理商及业务代表

电话: 0731-85115319 15207480222 地址: 长沙市高桥现代商贸城四栋一单元A座15楼

中国白酒艺术鉴赏之道